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1. Aanleiding 

Het lid Van der Plas (BBB) heeft Kamervragen gesteld over de geplande 

wegwerkzaamheden bij de versterking van de brug op de A7 ter hoogte van 

Purmerend. 

2. Geadviseerd besluit 
Bent u akkoord met het verzenden van de antwoorden op de Kamervragen aan de 

Tweede Kamer? De deadline voor beantwoording is 3 mei 2024. Gezien het 

meireces is het advies de beantwoording uiterlijk 25 april naar de Kamer te 

sturen. U tekent mede namens de minister van IenW. 

3. Kernpunten 

In de periode van 5 april tot eind augustus 2024 zullen er werkzaamheden 

uitgevoerd worden door Rijkswaterstaat aan de A7 brug bij Purmerend. Er gaat 

gewerkt worden met versmalde rijbanen zonder vluchtstrook. Hierdoor zal er 

sprake zijn van extra verkeersdrukte en files. 

De Kamervragen zijn aan u gesteld vanwege de zorgen over de bereikbaarheid 

van de acute zorg in de periode van de werkzaamheden. De vragen gaan in op de 

werkzaamheden, de gevolgen van de werkzaamheden voor de zorg en de 

maatregelen die genomen worden ten behoeve van de bereikbaarheid van de 

zorg. 

In de antwoorden licht u toe dat Rijkswaterstaat met zorgpartijen in gesprek is 

gegaan over de werkzaamheden en op welke wijze maatregelen moeten leiden tot 

de bereikbaarheid van de acute zorg. Rijkswaterstaat heeft afspraken gemaakt 

met de hulpdiensten en andere zorgpartijen in de omgeving over de maatregelen 

die zij treffen in het kader van bereikbaarheid. Daarnaast is er een Regeling 
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Nadeelcompensatie I&W, waar partijen gebruik van kunnen maken. 

Omdat het hier gaat om spoedwerkzaamheden, zijn partijen hier later over 

geinformeerd dan bij regulier geplande werkzaamheden gebruikelijk is. Sinds 

oktober 2023 zijn de zorgorganisaties geinformeerd over de werkzaamheden en 

vanaf november 2023 stonden de werkzaamheden op de agenda van het ROAZ 

Netwerk Acute Zorg Noord-Holland/Flevoland. De mogelijke (en ook onmogelijke) 

maatregelen zijn besproken in ROAZ-verband, waar Rijkswaterstaat en de 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) bij waren aansloten. 

12 april 2024 heeft u een uitstelbrief naar de Tweede Kamer verzonden, omdat 

afstemming met het ministerie van IenW meer tijd nodig had. 

4. 

a. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

De bereikbaarheid van de acute zorg is een terugkerend thema. 

b. 

C. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Rijkswaterstaat heeft sinds oktober 2023 de zorgorganisaties in de omgeving 

van de werkzaamheden geïnformeerd over de werkzaamheden. Sinds 

november 2023 zijn er tactische en bestuurlijke overleggen in ROAZ-verband 

georganiseerd, waar Rijkswaterstaat en de IG) bij aansloten om te praten over 

de maatregelen die genomen moeten worden om de zorg bereikbaar te 

houden tijdens de werkzaamheden. Het is niet gebruikelijk dat het ministerie 

van VWS bij dit soort overleggen aansluit. 

Het ministerie van VWS en Rijkswaterstaat hebben intensief contact over de 

situatie rondom de werkzaamheden aan de A7 brug. 

Onlangs is er een brief binnen gekomen van een aantal ziekenhuizen uit de 

regio, gericht aan het ministerie van VWS en de IGJ, waarin de zorgen worden 

geuit over de bereikbaarheid van de zorg. In de brief wordt de IG) verzocht 

om op voorhand te bevestigen dat de kwaliteit van zorg met coulance wordt 

beoordeeld, indien er zich in betreffende periode een calamiteit voor doet. De 

IG) heeft in ROAZ verband reeds aangegeven dat er geen sprake is van het 

achterwege blijven van handhaving, maar dat er, net als in andere situaties, 

bij calamiteiten de kwaliteit van zorg wordt beoordeeld in de context waarin ze 

zijn opgetreden. 

Eerder heeft het ministerie van IenW een brief ontvangen van een ziekenhuis 

in betreffende regio. In deze brief zijn zorgen geuit over de werkzaamheden 

aan de A7-brug en de te nemen maatregelen in relatie tot de bereikbaarheid 

van de zorg. 

Er zijn afgelopen dagen/weken in verschillende nieuwsmedia zorgen geuit over 

de bereikbaarheid van de zorg tijdens de werkzaamheden. 

Rijkswaterstaat heeft inmiddels aangegeven dat de effecten van de 

werkzaamheden mee lijken te vallen en dat dit leidt tot heroverwegen van 

gemaakte afspraken tussen zorgorganisaties (o.a. terugdraaien van afspraken 

over onderlinge verwijzingen). 

Financiële en personele gevolgen 

Organisaties worden gecompenseerd voor gemaakte kosten of inkomstenderving 

middels de Regeling Nadeelcompensatie I&W van het Ministerie van IenW. Voor 

VWS n.v.t. 
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d. Juridische aspecten haalbaarheid Directie Curatieve Zorg 
n.v.t. Team A 

Kenmerk 
e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 3796036-1063586-CZ 

De antwoorden zijn in samenwerking met Rijkswaterstaat opgesteld. Inbreng is 

ontvangen van IG) en de ambulancedienst in betreffende regio. 

Met het ministerie van IlenW is afgesproken dat u deze brief mede namens de 

minister van IenW ondertekent, aangezien een groot deel van de antwoorden 

dienst portefeuille betreft. 
Verzending van de brief aan de Tweede Kamer geschied na akkoord via de mail 

van Minister van IenW, dit akkoord wordt toegevoegd aan het dossier. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Pagina 3 van 3 


